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Questdo 1)

Resposta: A

Questéo 2)

- Grupo Inicial:

X: NUmero de integrantes inicial
Y: Contribuicao inicial

- Apo6s as Desisténcias:
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XY = 2400 (2)

2400 = XY — 10Y + 40X — 400 (3)



Substituindo a equacao (2) na (3):

2400 = 2400 — 10Y + 40X — 400
40X — 10Y = 400 (4)

Substituindo a equacdo (1) na (4):

2400
40X — 10.T =400

40X% — 24000 = 400X

40X% — 24000 — 400X = 0 > X2 — 10X — 600 = 0
(X —30)(X +20) =0
X, =30eX, =20

— Como o nimero de integrantes deve ser um nimero natural, X = 30.

2400 _

——=Y Y =80
30

A) FALSO

Contribuicio Inicial: R$ 80,00
Contritui¢do Apds Desisténcias: R$ 120,00

120
Acréscimo: B0 = 1,5 - Acrescimo de 50%

B) VERDADEIRO

Grupo Inicial: 30
Grupo Final: 20
Grupo Final 2

Grupo Inicial 3

C) FALSO

Grupo Inicial: 30

D) FALSO

Contribuicéo Inicial: R$ 80,00

Resposta: B



Questdo 3)
1Homem 1Km 25gdeCO,

4 Homens 15 Km X
25_ 1 1
X~ 1552

X = 25x15x 4 = 1500 g de CO,

1Carro 1Km 95gdeCO,
1Carro 15Km  YdeCO,

95

11
Y 1571

Y =95x15 = 1425 de CO,

Diferenca = 1500 — 1425 = 75 de CO,

Resposta: C

Questdo 4)

— Os denominadores devem ser diferentes de zero para que haja solucéo:

X#0
X—1#0-X=#1
X2—-X->X#0eX#1

3X-1D+X_ 4-3X
XX-1) XE-=-1

3(X—1) + X =4—3X
7X=7->X=1

— Devido a primeira condi¢do, X néo pode assumir o valor 1. O conjunto é vazio.

Resposta: D



Questdo 5)
K=vV3++V7

Elevando os dois lados da equacdo ao quadrado:

2
K? = (V3 ++7)
K2=3+2V21+7

K?—10
K*—10=2V21-+21= >

Resposta: B

Questdo 6)

O vértice da fungdo € encontrado no ponto extremo da fung&o, ou seja, no seu Maximo ou minimo.

(Xméx/min' Yméx/min) =(2-1)

—b —A —[b?—4ac] -b?+4ac
X max/min = A Yimax/min = Ta ia = 1a
- Célculo de X:
—b
Xméx/min = 2_a =
4a= —b
- Célculo de Y:

—b? + 4ac  —b? —20a
Ymé\x/min = 4a = 4a =-1

—b? — 20a = —4a - b%? = —162

— Substituindo o valor de a:
b? = —16(— E)
- 4

b2=4b -b?—4b=0->b(b—4)=0
b=0oub=4 ea=0oua-—-1

Resposta: C



Questdo 7)

) FALSO
x?<9
x*-9<0
Y50 — e :'.','.
Y<0 — -3 3
—-3<X<3
I1) VERDADEIRO
a+b=5
(a+b)? =52

a’+2ab+b?=25
a’+4+b*=25

a’+b?2=21

I11) VERDADEIRO

Xziz 1 =2-1/3
x 33 217

32 413 (22)1/3 22/3
2 2 2 T2 -

228 + 230 _ 214
5
,228(1 +28) _
5

28
27 =214 _, [028 — pl4
5

2%_1 = 2_1/3

IV) VERDADEIRO

Resposta: D



Questdo 8)

10,2, 02X I
| 1 |
Bicicleta Carro

- Carro:

Gasto = 0,8X.0,3 = 0,24X
- Bicicleta:

Lucro = 0,2X.0,7 = 0,14X

Y = Lucro — Gasto
Y =0,14X — 0,24X = —0,1X

Resposta: A
Questéo 9)

x? =y? + 72
X2 —y2 =72

x+y).(x—y) =149

O numero 49 pode ser decomposto no produto de dois fatores da seguinte forma:
1x49 = 49 ou7x7 = 49
x+y=49 ex—y=1 ->x=25ey=24
x+y=7ex—-y=7->x=7ey=0

Como o lado y deve ser um nimero maior que zero, temos que x =25 ey = 24,

Vx—.ly=v25-v24=5-2V6
Resposta: D



Questdo 10)

I) VERDADEIRO
z (gasto) = 2700x + 1900y
z (gasto) = 100 [27x + 19y]

I) FALSO
Sapato
Cal¢a Jeans = c
8000
1900 = ——
5
1900 = 1600

1) VERDADEIRO
X (calgas) + y (camisetas) < Sapatos
1900x + 2700y < 8000

(1,2)
1900.1 + 2700.2 < 8000
1900 + 5400 < 8000
7300 < 8000
(2,1)

1900.2 + 2700.1 < 8000
3800 + 2700 < 8000
6500 < 8000

IV) VERDADEIRO
TV + 5% da TV = Computador

5
— =31
30000+100 30000 = 31500

30000 + 1500 = 31500
31500 = 31500

Resposta: B



Questdo 11)

- Lados opostos ao angulo vermelho (12 e X) e ao angulo azul (6 e 2,5):

- Lados opostos ao angulo vermelho (12 e X) e ao angulo verde (9 e Y):

12

9 12 9 v =375
—_—_—_— = =
Y 5 Y '

Perimetro AEDC = 2,5+ 5+ 3,75 = 11,25 cm

Resposta: A



Questdo 12)

I) VERDADEIRO
Boeing 767 — Indice de 0,46 x 10~°
Saab 340 — Indice de 0,33x107°

1) FALSO

3+9+34+4+3+4+5+4 35
Média — 3 =§=4,375

1) FALSO

Moda: 3 ( 3 ocorréncias) e 4 (3 ocorréncias)

33344459

T

n n
Mediana para ndmero par de elementos é a média aritimética entre o nimero da posicao 5 e > +1
_ 444
Mediana = —— = 4

IV) VERDADEIRO

Resposta: C



Questao 13)

Resposta: A

| TO NA BE | | TO @ BE

VA0 DOF | VA0 DOF ]
[JA VE FO | — [JA VE FO_ ]
[VO NI FA | [VO NI FA |
[TA GO [E | [TA GO [E ]

1° Passeo: 13 Silabas disponiveis como opcéo de escolha

H
@

us]
m

| Y
|TD LNA) BE|

[VA Co DE | [ VA CO DE |

A VE FO | —= [JA (V] FO |
—

[VO NI FA ] [VO NI FA_ ]

[TA GO LE | [TA GO LE |

2° Passo: 12 Silabas disponiveis como opcéio de escolha

[T T =T ] TO @ BE
| L Ny ) - | | ku) |
| VA co DE | | VA Cco DE |
e
A VE Fo—] WA (VE] FO ]
p— —
VO NI FA | VO NI {FA] ]
po—
[TA GO LE | [TA GO LE |

3° Passo: 9 Silabas disponiveis como opciio de escolha

Possibilidades = 15x12x9 = 1620

Senha
Formada




Questao 14)

23H| R
0
1'3H
Tracar a altura
- No tridnqulo equilatero:
g V3 _3v3
=== cm
2 2 33
- No hexagono:
16 = R = \/§ cm

- Na circunferéncia:

Didmetro (D) = 2R = 2v/3 cm

Soma=1lg+D= v3+2V3 =3V3cm

Resposta: D



Questdo 15)

X nao é real

1)
x*—5=0

x> =5
x =5

x é irracional

1)
0,3x=0,2
02 2

= 03”3

x é racional

Resposta: B

Questao 16)

1 1 )
22 2442
2+V2 2-+2 )
4—2 4-2
24V2-2+2 L

4—2
2V2
|

2
V2 -1

Resposta: C



Questdo 17)

Vendeu

—= 1/5L
Laranjas (L) — Vendeu
——— 3/8.4/5L=3/10L
Restou 4SL —

% 4/5L-3/10L=510L — | 30 Laranjas

Restou

5
EL = 30 - L = 60 Laranjas

Resposta: A
Questao 18)

O nUmero 54 pode ser decomposto no produto de dois nimeros (H x L) das seguintes formas:

A D
H
B x M x N x C
| |
| L |
54 2
L | H | Area= 34 cm?
27 3
2712 | 27x2=54
9 3
18|13 | 18x3=54
3 3
9 |6 |9x6=354
1 | 534=2x3
A D

L
9 .
| | £ | &4 | Areas ANMN = 9;‘2 =9
27
| 6 | 6 | 6 | Area. AMN = 6x%3 =9
| | . | 2
3 | 3 | 3 | AreasAMN = 3X6 _g
[ [ o [ | 2

Resposta: C



Questdo 19)

L 2 LZ LZ LZ
C= mR?= (_> = =—=
™ =T \0on) T T 124
T<Q<C
Resposta: D
Questao 20)

-]
(Vx = [y)? + 2,/xy

-]

(X—ny+w+2ﬁ§

2
_Y | 2
[1 Xz].x

X+y

Xz_yz 5
X+y

oy _ @&ty
X+y X+y

Resposta: B



